PE3YABTATU ONMUTYBAHHS
3AOBYBAYIB APYIOro (MATICTEPCbKOTO)
PIBHA BULLLOI OCBITU
LLOAO 3'SCYBAHHS PIBHA OB'€KTUBHOCTI
OLLIHKOBAHHA HABYAAbHUX PE3YABTATIB




YU OB'€KTUBHI BUKAAAAHI B OLLIHKOBAHHI 3HAHb CTYAEHTIB
NMNiA HYAC HABHAHHA YNPOAOBX CEMECTPY?
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NMoBHICTIO
00’ EKTUBHI
87%




YU BUKAAAAY NMPONOHYE TA NOCAIAOBHO KEPYETbCH
CUCTEMOIO BCTAHOBAEHUX BUMOT | KPUTEPIIB AAS OLLIHKU
PE3YABTATIB OCBITHbOI AIAABHOCTI?

A

NMoBHicTIO
00’ EKTUBHI
91%




YU BNAUBAE HACTPIN BUKAAAAYA HA OTPUMAHY HA 3AHATTI
OLLIHKY?

R

HiIKOAU
91%




YU 3AAEXUTb OLLIHKA BIA CAMOIOYYTTA CTYAEHTA?




YU 3AAEXUTb OLLIHKA BIA 3ATAABHOTIO YABAEHHSA MPO
CTYAEHTA?




YU KOMEHTYE BUKAAAAY PE3YABTATU OLLIHKOBAHHA?




YU BUKAAAAY 3HANOMMUTb CTYAEHTIB 13 PEFTAAMEHTOM, AE
3A3HAYEHO KPUTEPII OLLIHKOBAHHSA 3HAHbB TA HITKO UOTO
AOTPUMYETLCA?




YU ICNUT NPOXOAUTb Y CNPUATAUBIN ATMOCPEPI?




Y 4iTKO BCTAHOBAEHI BUKAGAQYEM BUMOTU AO
CKAQAQHHS iCNUTYy?




YU BNAUBAE COLLIAABHUN CTATYC CTYAEHTA HA PIBEHb
OBb'€KTUBHOCTI BUKAAAAYHA NIA HAC OLIHIOBAHHA?




YY1 BNAUBAE HA OLLIHIOBAHHA CTYAEHTA TE, WO BIH
HABYHAETLCHA 3A KOHTPAKTOM ABO AEP)K3AMOBAEHHAM?




Y4 BNAMBAE NO3AHABYAABHA POOOTA CTYAEHTA
HQ OLLIHKY (TBOPYA AiSIABHICTb, CNOPTUBHA,
rPOMAACHKa poboTta)?




YU BNAUBAIOTb MOAITUYHI TA PEAITIMAHI NOTAAAU CTYAEHTA HA
OB'€KTUBHICTb OLUIHKOBAHHA UOTO 3HAHb?




